

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索，奖金30-1000元（以见报为准）



小学教材全解

读物新书架

请告诉我……

请告诉我……

— 1 —

儿家进贼，机智老爸偷偷报警

这位父亲暗中蹲守直到民警赶来将盗贼抓获

本报8月3日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 大中午发现有人翻墙进入对门儿子院中，父亲怕打草惊蛇，悄悄报警，并在暗中蹲守直到民警赶来将盗贼抓获。近日，武城县公安局在这位勇敢冷静的父亲的帮助下，将一名在多个村子流窜作案的盗贼当场抓获。

8月2日14时20分，武城县鲁权屯派出所接到报警，称在村中发现一名小偷，已经翻墙进入院中，并且叮嘱民警进村时不要开警笛，以免惊动小偷。放下电话后派出所民警迅速出警，并在村中见到了赶来接应的报警人任某(男，56岁)。

任某告诉民警，自己家和儿子家住对门，自己上厕所时发现有人在儿子家门外鬼鬼祟祟的，他知道儿子家中无人，于是躲在暗中悄悄观察。没想到那个人居然翻进了儿子家中，任某才知道儿子家中进了盗贼。为了不惊动盗贼，任某暗中报警，并躲藏起来观察情况等待民警到来。民警到达现场后，发现任某儿子家大门被盗贼从里面反锁，民警在外无法打开大门。

为了防止盗贼逃窜，民警决定利用警用伸缩梯从院子南面爬墙进入院内。当民警刚跳入院内时，一名男子手拿挎包突然慌张地从房屋里冲出，民警迅速做出反应，掏出随身携带的催泪器喷向对方，并在对方被催泪的瞬间扑上前，将这名男子制服。随后而来的民警进入房屋发现屋内已被翻得乱七八糟，而报警人任某也证实这名男子所拿的包是他的儿子的。

经审讯，得知该男子姓王（男，22岁，河北省沧州市营子镇人），本是老乡介绍其来本地打工，没想到他却干起了偷盗的勾当。王某对盗窃事实供认不讳，并交代自己曾在其他几个村子实施盗窃。目前，此案已移交刑警队处理。



轿车自燃

1日晚11时许,德州市夏津县新大地购物中心南100米处一辆轿车着火,夏津消防中队接警后迅速出动两部消防车、10名消防官兵赶赴现场灭火。所幸车内无人,没有人员伤亡。

据车主讲，轿车放在这个位置好几天了，不知道怎么就着火了。“车是烧气的，可能是自燃。”车主说。本报记者 徐乐静 摄影报道

孩子地头睡着
不幸被车轧伤

本报8月3日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 8月3日上午,夏津县交警大队接到报警称,在白马湖镇发生一起交通事故,一名六岁的小女孩在地头玩耍时,被一辆电摩撞倒,身上多处受伤。

交警赶到现场后，对当事人进行了询问。原来，这名小女孩叫芳芳，父母都是农民，他们既要忙农活，又要照看放了暑假的女儿。8月3日这天上午，芳芳的父母去地里给棉花整枝，让芳芳一个人在地头玩，还特意给芳芳准备了零食、玩具。

10时许，小芳芳困了，倒在地头睡着了。此时，本镇村民侯某驾驶一辆电摩经过，没有注意到正在睡觉的小芳芳，不慎将芳芳左小腿轧成骨折。